

### Zásahy hliadok MsP v 17. týždni

V týždni od 23. apríla do 29. apríla 2012 preverovali hliadky OS MsP v Petržalke 339 udalostí. Medzi nimi bolo aj 53 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom však možno zaradiť priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých v priebehu sledovaného týždňa bolo 188. V dvoch prípadoch hliadky OS MsP Petržalka spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci pri ošetrovaní zranených ľudí.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku zistili a riešili petržalskí mestskí policajti 9 priestupkov. Majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušného všeobecne záväzného nariadenia v tejto oblasti tieto porušili 27 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 13 priestupcov.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 22 motoristov. Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách v mestskej časti Bratislava-Petržalka tento zákaz porušilo 19 priestupcov. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlozvyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákaz porušili v troch prípadoch.

Blokovacie zariadenia na kolesách svojich motorových vozidiel si počas týždňa našlo na nich 87 motoristov. Najviac priestupkov počas sledovaného týždňa zistili a riešili jednotlivé hliadky mestskej polície na Viedenskej ceste a to 46.

#### **Zlodeji si kľúče v aute nevšimli**

Majiteľ Dacie, ktorú ju zaparkoval v utorok predpoludním na Belinského ulici sa musel kamsi veľmi ponáhľať. V spínacej skrinke zabudol totiž kľúče od auta. Šikovnému zlodejovi v tomto prípade stačilo do auta len nastúpiť, pootočiť kľúčikom a pobrať sa preč. Našťastie policajti mestskej polície boli rýchlejší, v evidenciách zistili majiteľa auta a ten si ho v priebehu krátkej chvíle prišiel uzatvoriť.